



巴塞反彈威力不容小覷

祖雲迎強敵步步爲營

【大公報訊】綜合法新社、歐洲足協官網、香港賽馬會足智彩報道：意甲主祖雲達斯與西甲勁旅巴塞隆拿，將於明晨的歐聯八強首回合上演2015年決賽的翻版戰。巴塞剛於聯賽意外吃敗，但該隊的反彈威力始終不容小覷，祖雲欲乘虛而入在主場先下一城，如意算盤未必可以打響。（有線61、64及高清201、203台明天凌晨2時45分直播）

歐聯

「老婦人」祖雲達斯在兩年前的決賽以1：3負於巴塞，今次就希望復仇成功。祖雲在歐洲賽已經連續21仗主場不敗，對上次敗仗已是四年前的事。在歐聯現制下第10次晉身八強的祖雲，除了中場馬高比查卡外，所有主力均無傷無病可以候命，包括效力了巴塞八年，替巴塞贏過23項錦標的巴西右閂丹尼爾，他將於今仗與巴西同胞，其後輩尼馬正面交鋒。而分別曾效力馬德里雙雄的基迪拉和文迪蘇傑，亦有機會再遇昔日勁敵。

邦路斯基亞連尼復出

論祖雲的當紅人物，當數連續近兩仗「梅開二度」的阿根廷射手希古恩，但教練艾歷利更加滿意的就是球隊的防守演出，希望此戰亦可力拒巴塞來犯。後防主將基亞連尼和邦路斯在上仗被列為後備，今戰必然復任正選。

巴塞隆拿剛於西甲意外吃敗，爭標遭受沉重打擊，但他們如何在歐聯16強創造歷史，奇跡反勝巴黎聖日耳門而破紀錄連續10屆晉身八強，球迷肯定記憶猶新，畢

竟擁有「MSN」美斯、蘇亞雷斯和尼馬、中場恩尼斯達等天才球員的巴塞，隨時也可以把對手打個落花流水，祖雲必不能掉以輕心。

尼馬美斯蘇亞雷斯決重振

今場巴塞陣容將有若干變動，上場聯賽停賽的中場拿傑迪錫及守將碧基皆可候命，不過另一主力中場布斯基斯今場則被罰停賽，另有中場拉芬拿艾簡達拿、阿達杜倫和後衛阿歷斯維度三將因傷倦勤，調動方面難免有影響。

祖雲達斯對巴塞預計陣容如下：

祖雲達斯陣容（4-2-3-1）：門將：1保方；守衛：23丹尼爾、19邦路斯、3基亞連尼、12阿歷士辛度；防守中場：5比真歷、6基迪拉；進攻中場：7古達度、21保羅戴拿、17文迪蘇傑；前鋒：9希古恩。

巴塞陣容（4-3-3）：門將：1達史特根；守衛：20沙治羅拔圖、23烏姆迪迪、3碧基、18佐迪艾巴；中場：4拿傑迪錫、8恩尼斯達、21安祖高美斯；前鋒：10美斯、9蘇亞雷斯、11尼馬。

丹尼爾（祖雲守衛／前巴塞守衛）：巴塞的管理層不懂如何善待球員，他們都很虛假和刻薄，他們都不尊重我，給我續約原來只是因為被國際足聯禁止收購新球員。所以當年我續約時，竟然有一項我可以自由外借一年的條款。我曾經被重視過，但當我走時，原來巴塞已不需要我。

艾歷利（祖雲主帥）：足球就是一方在防守，一方在進攻，所以防守才絕非羞家事，事實上它與悅目進攻一樣漂亮。我也很

欣賞能將足球轉化成表演的技術，但如果想看表演，去看馬戲便是了。犯規與爭贏制空權往往是非常重要的。若你只有三成五控球率而有七、八次機會，或者佔七成控球率但得三次射中目標，哪方面較好？

恩尼斯達（巴塞隊長）：在聯賽犯錯代價可能很高昂，所以歐聯這麼刺激的杯賽不能再大意，我們要到意大利專注打一場好波。

安歷基（巴塞主帥）：尼馬被逐（上仗客負馬拉加）前我們多番被侵犯但對手無被吹罰，而我們犯規時卻不然，球例固然要依例判罰，但大家要一視同仁。

艾歷利（左）、恩尼斯達（右）

（資料圖片）

上港缺巴西孖寶備受考驗

【大公報訊】綜合路透社、香港賽馬會足智彩報道：以三戰全勝高踞亞冠F組首名的中超豪門上海上港，將於今午的第四輪賽事作客日職浦和紅鑽，再贏的話便肯定出線，但在極可能缺少兩大巴西外援下，爭勝實在有難度。（now670台今天下午6時30分直播）

上港現時在中超排次席，剛在前列大戰殺敗山東魯能振奮士氣，不過在前三輪分組賽都有「土哥」的巴西主力射手侯克上場受傷，今仗勢難披甲，另一巴西前鋒艾傑臣亦上陣成疑，必令上港爭勝本錢大打折扣。

至於紅鑽亦在日職暫列次名，暫於小

組以六分緊隨上港，前鋒興梠慎三狀態勇銳，惟巴西鋒將拿費爾達施華傷勢未明朗，若缺陣的話亦必然影響破關能力。

崔龍洙冀蘇寧主勝減壓

在H組同樣以三戰全勝居首的另一中超豪門江蘇蘇寧，就在主場迎擊另一支日職勁旅大阪飛腳。（now670台今晚7時35分直播）蘇寧現時在中超排尾，但在亞冠杯表現卻大相逕庭，教練崔龍洙在球隊於聯賽持續不振後，需要確保在亞冠杯出線，才能減輕下台壓力。飛腳在中場主力今野泰幸受傷後，發揮大受影響，老將遠藤保仁已獨力難支，巴西前鋒艾迪美臣巴拉加的表現也不似預期，讓蘇寧增加贏波出線的機會。

法明奴脫衣領黃成癮
利物浦的巴西鋒將羅拔圖法明奴，上周六作客史篤城射入觀波助球隊反勝，但卻因脫掉球衣慶祝而被罰黃牌。原來羅拔圖法明奴過去五季（包括之前效力德甲賀芬咸）已因此而接獲七次警告，成為歐洲五大聯賽史上因為脫衣慶祝入波而被罰黃牌次數最多的球員，恐怕今後應該收斂。

（每日郵報）

警查巴克里酒吧遇襲

上周日英超協助愛華頓主場以4：2打破李斯特城新帥沙士比亞金身的英格蘭中

場巴克里，晚上到酒吧消遣時，與另一名男子交談期間，男子突然揮拳打向巴克里面部，閉路電視拍到的片段周一流出，警方表示會就事件展開調查。巴克里幾年前亦會因桃色事件而遭他人恐嚇。

（每日郵報）

美職聯罕見天氣突變

天有不測之風雲，這句話於上周末美職聯皇家鹽湖城主場對溫哥華白帽之戰充分體現，這場在美國猶他州進行的比賽，上半場還有點點陽光，球場綠草如茵，但下半場卻變成漫天風雪，球場一片白茫茫，需換上橙色皮球繼續比賽，鹽湖城亦把握了天時之利，結果大勝3：0。

（每日郵報）



▲希古恩（左）與美斯兩位阿根廷球星今仗正面交鋒

法新社

▲基亞連尼（上）與蘇亞雷斯冤家再碰頭

法新社

保羅戴巴拿：與美斯關係一般

【大公報訊】據法新社、football-italia報道：除了希古恩外，祖雲達斯還有另一名阿根廷國腳前鋒保羅戴巴拿，今次就有機會挑戰國家隊「大佬」美斯，但他除了不希望別人拿他和美斯比較之外，更坦言兩人的關係不是很好（只屬一般）。

保羅戴巴拿上季為祖雲的首席射手，但今季風頭完全遭希古恩掩蓋，到了國家隊當然亦要躲在美斯身後，今場「阿根廷鋒戰」，戴巴拿無疑慘變「二打六」，但

他不喜歡別人拿他和美斯比較。戴巴拿說：「我真正欣賞和尊敬美斯，他贏過多次歐聯，我就只是夢想首次拿取。在球場上我們是平等的，說我是新美斯？人們必須理解，我是保羅戴巴拿，往後亦希望繼續是我自己，我不希望成為未來的美斯。」

23歲的戴巴拿又自爆與美斯的關係只是般一般，他說：「美斯向來很少說話，總愛自顧自的，我倆的關係並不很好。三年前我只是在意乙效力巴勒莫，很難想像會有今天，今仗將是我職業生涯最特別的一仗。」



▲保羅戴巴拿（左）希望做好自己，無意與美斯比較
路透社



多蒙特摩納哥勢演「入球騷」

【大公報訊】綜合法新社、歐洲足協官網、香港賽馬會足智彩報道：明晨另一場由二線豪門對撼的歐聯八強首回合，德甲多蒙特主場

惡戰法甲摩納哥，戰況隨時比「主菜」祖雲對巴塞更加精彩，皆因兩軍都大踢進攻足球，球迷們都期待欣賞一場你追我趕的「入球騷」。（有線62及高清202台明天凌晨2時45分直播）

今次是多、摩史上的首次交鋒。「大黃蜂」多蒙特於16強次回合主場大破賓菲加4：0，最終反勝對手而晉級，他們在分組賽亦攻入破紀錄的21球。至於摩納哥雖然在分組賽僅入九球，但在16強就在曼城脚下取得六球，包括作客的三球讓他們能

夠憑作客入球優惠而躋身八強。

目前高踞法甲榜首的摩納哥亦在聯賽轟入驚人的88球，全季暫時只有兩仗沒有取得入波。上述數據都足以證明兩隊鋒力非常銳利。

多蒙特對摩納哥預計陣容如下：

多蒙特（4-5-1）：門將：38路文貝基；守衛：26比薛斯基、25柏柏斯達夫普路斯、5馬斯巴查、29舒姆沙；中場：22基斯甸普列錫、27卡斯特羅、13拉斐爾古里路、33祖利安章高、7奧士文尼比利；前鋒：17奧巴美揚。

摩納哥陣容（4-4-2）：門將：1蘇巴錫；守衛：24拉治、5謝美遜、25基歷克、23班捷文文迪；中場：10貝拿度施華、8摩天奴、2沙賓奴泰華利斯、27湯馬士林馬；前鋒：29基利安洛天、9法卡奧。

摩納哥亦擁有一對尖刀、法卡奧和基利安洛天，之後的中場湯馬士林馬、巴西

法明奴脫衣領黃成癮

利物浦的巴西鋒將羅拔圖法明奴，上周六作客史篤城射入觀波助球隊反勝，但卻因脫掉球衣慶祝而被罰黃牌。原來羅拔圖法明奴過去五季（包括之前效力德甲賀芬咸）已因此而接獲七次警告，成為歐洲五大聯賽史上因為脫衣慶祝入波而被罰黃牌次數最多的球員，恐怕今後應該收斂。

（每日郵報）

警查巴克里酒吧遇襲

上周日英超協助愛華頓主場以4：2打破李斯特城新帥沙士比亞金身的英格蘭中

場巴克里，晚上到酒吧消遣時，與另一名男子交談期間，男子突然揮拳打向巴克里面部，閉路電視拍到的片段周一流出，警方表示會就事件展開調查。巴克里幾年前亦會因桃色事件而遭他人恐嚇。

（每日郵報）

美職聯罕見天氣突變

天有不測之風雲，這句話於上周末美職聯皇家鹽湖城主場對溫哥華白帽之戰充分體現，這場在美國猶他州進行的比賽，上半場還有點點陽光，球場綠草如茵，但下半場卻變成漫天風雪，球場一片白茫茫，需換上橙色皮球繼續比賽，鹽湖城亦把握了天時之利，結果大勝3：0。

（每日郵報）

「多摩」擅育才轉售賺大錢

【大公報訊】據法新社報道：多蒙特和摩納哥目前平均年齡分別為25.6歲和25.3歲，是八強中最年輕的兩支隊伍，今季兩軍各自冒起多名年輕新星，颳起了巨大的「青春風暴」。

多蒙特於2005年一度陷入破產邊緣，會方痛定思痛，決定不再豪花收購，現時平均每個收購只花約1100萬歐元，但往往

憑精準眼光「低買高賣」，近年大賺佳作就有出售至拜仁的曉姆斯、曼城的根度簡和曼聯的米希達利恩。

轉售新星獲厚利

今季多蒙特又湧現一批新星，最耀眼必數年僅18歲的美國中場基斯甸普列錫，另外有19歲的法國鋒將奧士文尼比利、有「土耳其美斯」之稱的19歲進攻中場奧利摩亞等，當然少不了「成年組」的奧巴美揚，這位多次向皇馬送秋波的加蓬國腳

，今夏勢成其中一宗矚目轉會的主角。

至於由俄羅斯富商擁有的摩納哥，年前曾斥巨資收購摩天奴、占士洛迪古斯、法卡奧等將，但近年策略亦有改變，收購如葡萄牙中場貝拿度施華、法國中場泰莫爾巴約高和馬里後衛迪積比爾薛迪比三將，據報轉會費都不超過1500萬歐元，如今三位國腳級球員的轉會估價至少翻一番，還有年僅18歲、最搶手的「新亨利」基利安洛天，擁一大班明日天才球員，摩納哥可謂「大把貨」慢慢賣。